
Poster for Tomorrow 2016: Zajednica za sutra (for tomorrow). 
Kao što znate, u posljednjih sedam godina Poster for tomorrow je svake godine bio fokusiran 
na neko od osnovnih ljudskih prava, od slobode izražavanja do univerzalnog prava na zdravs-
tvenu zaštitu. Ponosni smo na ono što smo postigli i zajednicu koju smo do sada uspostavili.

Međutim, ne možemo zanemariti činjenicu da se ništa zapravo nije promijenilo od 2009. go-
dine. Previše je ljudi koji ne zarađuju adekvatne plate, žene još uvijek ne tretiraju jednako kao 
i muškarce, a smrtna kazna se i dalje izvršava diljem svijeta. Iako nismo niti pokušavali riješiti 
te probleme, zbog te činjenice osjećamo da trebamo usvojiti drukčiji pristup za 2016. godinu.

Vjerujemo da broj plakata koje smo primili svake godine pokazuje potencijal društvene komu-
nikacije. Zajedno smo pomogli da se podigne svijest o pitanjima na koja smo skrenuli pažnju, a 
izvan Poster for tomorrow, odgovori na društvenim mrežama na događaje, poput terorističkih 
napada u Parizu, pokazuju da se ljudi mogu ujediniti iza snažnih slika. U svijetu u kojem granice 
imaju sve manje i manje smisla, to nam daje nadu i to je ono što nam treba u 2016. godini.

Sada više nego ikad, mi smo jedan narod. Bez obzira gdje živimo, svi smo jednako nemoćni pred 
licem rata ili ekološkim katastrofama. Moramo shvatiti da živimo u ovom svijetu zajedno i da je 
najbolji način da preživimo, čak i prosperiramo, taj da radimo zajedno ‘za sutra (for tomorrow)’.

Ako želimo razmišljati o boljoj budućnosti, moramo to učiniti na globalnoj razini. Moramo odba-
citi politiku konfrontacije i prestati razmišljati u apsolutnom smislu dobra i zla, o njima i nama. 
Moramo staviti na stranu naše razlike razgovarajući i slušajući jedni druge i poduzimajući ak-
cije kako bi osigurali zajedničku budućnost jer je jasno da naše vlade (koje su previše vezane 
komercijalnim ili političkim ograničenjima) neće djelovati ako mi to ne zahtjevamo. Potrebna 
nam je promjena koja polazi odozdo prema gore: od nas. To se može dogoditi samo u svijetu 
koji je u miru sa samim sobom, u kojem su ljudi jednaki, nisu podijeljeni etiketama, nacijama 
ili religijama. Zato vas pozivamo da se uključite u kampanju za svijet u kojem su svi istinski 
jednaki: ako to nije temeljno ljudsko pravo, šta je onda? Želimo da nam pomognete stvoriti za-
jednicu ljudi za sutra (for tomorrow) koji će međusobno razgovarati, postavljati pitanja, slušati 
odgovore i djelovati. Zajedno. Nadamo se da ćete nam se pridružiti u ovom novom smjeru. Mož-
da nećemo ništa promijeniti, ali to nije poenta. To je početak. Nadamo se da će neko slušati. Da 
parafraziramo ono što smo rekli još u našem prvom izdanju Poster for tomorrow: Jedna osoba 
je početak; deset, hiljadu je pokret koji se ne može poreći. 

Brief će biti objavljen u četvrtak 10. marta 2016. Pratite nas. 
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